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Información de prensa	


CLAAS se muda a Agroactiva

Los visitantes podrán acceder a la última generación de picadoras y cosechadoras, conocerán en detalle cómo funciona el Centro de Servicios Remotos y podrán disfrutar de un lugar de encuentro con toda la familia CLAAS. 

Del 7 al 10 de junio, CLAAS Argentina arribará a Armstrong, Santa Fe, para participar de una nueva edición de Agroactiva junto a su red comercial y la última tecnología en cosechadoras y picadoras. 

Quienes visiten el stand 208 C se encontrarán con una picadora JAGUAR 980 con cabezal ORBIS 900, una cosechadora LEXION 8800 con cabezal DRAPER de 47 pies, una LEXION 7600 TERRA TRAC con cabezal maicero Allochis de 22 surcos a 52 cm y una TRION 740 con cabezal girasolero de 18 surcos a 52 cm. 

En Agroactiva, CLAAS estará presentando a los productores y técnicos de esta región el nuevo Centro de Servicios Remotos que no para de cosechar elogios y buenos resultados por su aporte diario al trabajo de los clientes. Utilizando el aporte de la telemetría y los datos recabados por el centenar de sensores con que cuentan las máquinas CLAAS, el staff del Centro monitorea el desempeño de los equipos y ofrece un servicio de alertas y recomendaciones que agiliza el trabajo en el campo y evita tiempos muertos. 

A partir de la interpretación de los datos que arrojan las máquinas en actividad, los técnicos de CLAAS se comunican con el dueño, el operador y el encargado advirtiéndoles de roturas, sobre la necesidad de ajustes de manejo o de mal funcionamiento. El accionar proactivo de CLAAS evita muchas veces roturas e ineficiencias y brinda también asesoramiento en agricultura de precisión, para que cada máquina pueda ser aprovechada con todo su potencial tecnológico.

En Agroactiva, la familia CLAAS también podrá hacer sus compras en el SHOP y participar de una trivia que premia el conocimiento a la hora de operar una máquina. A su vez, habrá importantes descuentos para la contratación de documentación automática, kit de lubricantes y en la inscripción a los cursos de capacitación que ofrece la Academia CLAAS para operarios.
  
Además, todos los días a las 11, el equipo de capacitadores de la Academia estará a disposición para atender a alumnos de escuelas y universidades que deseen conocer más sobre la tecnología de punta que ofrece CLAAS. 

Sobre CLAAS
 
CLAAS (www.claas-group.com) es una empresa familiar fundada en 1913, una de las principales fabricantes mundiales de maquinaria agrícola. La compañía, con sede en Harsewinkel (Alemania) es líder mundial en el mercado de picadoras de forraje. CLAAS también domina el mercado europeo en el segmento de las cosechadoras. A su vez, ocupa los primeros lugares en tecnología agrícola mundial con sus tractores, empacadoras agrícolas y máquinas recolectoras de forrajes. La tecnología de la información agrícola de vanguardia también forma parte de su gama de productos. CLAAS emplea a más de 12.116 personas en todo el mundo y ha facturado 4.900 millones de euros en el ejercicio 2022.
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