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Los Acopiadores cerraron el año y alertaron sobre el agobio impositivo que viven junto a los productores

“La baja de los precios internacionales de los granos y la actualización de costos nos colocan en una zona roja de la cual debemos salir de manera inmediata”, dijo el titular de la Federación de Acopiadores, Fernando Rivara. 

La Federación de Acopiadores realizó su tradicional brindis de fin de año en el Recinto de Operaciones de la Bolsa de Cereales de Buenos Aires. Allí, su presidente, Fernando Rivara, recordó que las empresas que representa son actores fundamentales del interior productivo. “Se trata de PyMEs familiares que llevan nuestro apellido y que comparten con los productores sus realidades, como el agobio impositivo”, dijo. 
El titular de la entidad que nuclea a más de 800 empresas que entierran todo su capital en el suelo - hacer una planta de 40.000 toneladas cuesta 10 millones de dólares- argumentó que “la baja de los precios internacionales de los granos -la soja bajó U$S 200 en 2 años-, en combinación con la actualización del costo de insumos como el gasoil, el gas o las tasas reales positivas, nos colocan en una zona roja de la cual debemos salir de manera inmediata”. 

“Todo el mundo debe tener muy en claro que los productores alejados de los puertos están en riesgo de pasar de héroes a mártires. Urge empezar a buscar una salida. Hay que bajar los Derechos de Exportación y hacerlo ya”, sostuvo Rivara, tras recordar que los acopios no solo acondicionan sino también almacenan y comercializan el 45% de la producción granaria argentina, proveen fitosanitarios, fertilizantes, fletes, semillas, combustibles y siembran el 20% de la superficie agrícola del país.

“Es vertebral sostener un principio básico: si a los impuestos los pagamos todos, todos pagamos menos impuestos”, enfatizó y enumeró que, sin alterar el equilibrio fiscal, se pueden eliminar los privilegios de las ensambladoras de Tierra del Fuego y terminar con las exenciones impositivas que tienen algunas empresas constituidas bajo determinadas formas jurídicas, así como se hizo con las tabacaleras. “Ahí tenemos más de 2.000 millones de dólares suficientes como para empezar una baja inmediata y paulatina de los Derechos de Exportación”, dijo.
 
En su mensaje, Rivara expresó que es necesario aumentar la producción y la exportación para salir de la crisis. Y para eso se necesitan empresas sustentables. “Nosotros, los privados, también tenemos nuestros desafíos: debemos aumentar nuestro compromiso con la cadena en lo que hace a las normas comerciales. Si se lograran solucionar los sobrecostos del fobbing que tienen todas las empresas argentinas, nuestro país tendría un horizonte de grandeza increíble. Para estos objetivos estamos trabajando desde la Federación de Acopiadores. Ojalá tengamos éxito”, cerró el titular de la entidad al brindar por el nuevo año junto a los principales actores de la cadena agroindustrial argentina.
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