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UPL ES RECONOCIDA COMO EMPRESA LÍDER EN FITOSANITARIOS EN LOS ÍNDICES DE SOSTENIBILIDAD DE DOW JONES POR SEGUNDO AÑO CONSECUTIVO

· UPL obtiene la calificación más alta a nivel mundial en el sector de fitosanitarios y la cuarta posición en la industria química según el Índice de Sostenibilidad de Dow Jones (DJSI).
· UPL es la única empresa de fitosanitarios incluida en el Índice Mundial de DJSI por segundo año consecutivo.

Londres, Reino Unido, diciembre de 2024 – UPL Ltd. (NSE: UPL & BSE: 512070 LSE: UPLL), proveedor global de soluciones agrícolas sostenibles, ha sido reconocida como la empresa líder en fitosanitarios en los Índices de Sostenibilidad de Dow Jones (DJSI) 2024 por segundo año consecutivo, y logró la cuarta posición a nivel mundial en la industria química. Este reconocimiento reafirma la inclusión de UPL por segundo año en los Índices Mundial y de Mercados Emergentes de DJSI, destacando su desempeño sobresaliente en sostenibilidad dentro del sector.

El reconocimiento de UPL por parte de DJSI se basa en su desempeño excepcional, al obtener las calificaciones más altas en el sector de fitosanitarios en la Evaluación Corporativa de Sostenibilidad 2024 de S&P Global.

El DJSI es un referente mundialmente reconocido para evaluar el desempeño ambiental, social y de gobernanza (ESG) de las empresas. El Índice Mundial de DJSI incluye al 10% de las empresas líderes en sostenibilidad de cada industria a nivel global, reflejando su compromiso con el desarrollo sostenible. Además, el Índice de Mercados Emergentes de DJSI selecciona al 10% de las 800 empresas más grandes en estos mercados, destacando sus prácticas sobresalientes en ESG.

Jai Shroff, Presidente y CEO del Grupo UPL, expresó: “En UPL creemos que la agricultura está en el centro de los esfuerzos globales de sostenibilidad y nos enorgullece liderar nuestro sector en el DJSI por segundo año consecutivo. Este reconocimiento reafirma nuestro compromiso de Reimaginar la Sostenibilidad, demostrando cómo la agricultura puede ser una fuerza para el bien: empoderando a los agricultores, fortaleciendo la seguridad alimentaria, promoviendo el desarrollo sostenible y creando un futuro mejor para todos.”

La destacada calificación de sostenibilidad de UPL posiciona a la empresa entre los principales líderes globales. Este reconocimiento es un testimonio del compromiso de UPL con la sostenibilidad en todas sus operaciones globales, alineándose con los estándares más exigentes para los inversionistas que valoran el crecimiento sostenible y la creación de valor a largo plazo.

Acerca del Grupo UPL
UPL Ltd. (NSE: UPL, BSE: 512070, LSE GDR: UPLL) es un proveedor global de productos y soluciones agrícolas sostenibles que abarcan toda la cadena de valor agroalimentaria. Con ingresos anuales superiores a 5 mil millones de dólares, la empresa se encuentra entre las más grandes del sector agrícola a nivel mundial, atendiendo a productores en más de 130 países.
El Grupo UPL está compuesto por cuatro plataformas especializadas: UPL Corporation Ltd. (UPL Corp); UPL Sustainable Agri Solutions Ltd. (SAS); Advanta Enterprises Ltd.; Superform Chemistries Ltd. (anteriormente UPL Specialty Chemicals Ltd.). Estas plataformas trabajan en conjunto para Reimaginar la Sostenibilidad y promover el progreso en el sistema alimentario mediante el enfoque innovador OpenAg®. Para obtener más información sobre UPL, visite upl-ltd.com y síguenos en LinkedIn, X, y Facebook.

Acerca de UPL Corporation Ltd. (UPL Corp)
UPL Corp es una empresa líder mundial en soluciones de protección de cultivos y biológicos, comprometida con definir el futuro de la agricultura sostenible con un enfoque centrado en los agricultores. Con un portafolio sólido de soluciones integrales, UPL Corp busca generar crecimiento compartido y prosperidad para las comunidades agrícolas, el sector agroalimentario y el planeta. Como la mayor de las plataformas especializadas del Grupo UPL, UPL Corp genera aproximadamente 4 mil millones de dólares en ingresos anuales y se destaca por fomentar la colaboración a través de OpenAg®, desarrollando tecnologías avanzadas para la salud y la productividad de los cultivos.  
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