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CLAAS se prepara para celebrar un hito mundial en Expoagro 2025
La marca estará en San Nicolás con la máxima tecnología en picadoras, cosechadoras, tractores y línea verde, y será parte de las dinámicas de picado del Tecnódromo con la JAGUAR, que vuelve a ser la picadora oficial de la muestra. 

CLAAS vuelve a Expoagro para ser, nuevamente, la picadora oficial de la megamuestra que se desarrollará del 11 al 14 de marzo en el autódromo de San Nicolás. Ese será el punto de encuentro con clientes y fanáticos en un año especial, ya que se cumple el 25 aniversario del desembarco de la marca en el país y se celebra la fabricación de 500.000 cosechadoras a nivel mundial que han hecho historia por sus avances tecnológicos y han contribuido al avance de la agricultura global.

Como en cada edición, en la tradicional curva ocupada por CLAAS -lote 170- se podrán ver equipos de máxima tecnología no solo en el segmento de picadoras sino también de cosechadoras, tractores y línea verde. Además, estarán allí 22 agentes de venta de diferentes puntos del país, el equipo de Recursos Humanos con una campaña de reclutamiento de talentos, un área dedicada a CLAAS Connect -la plataforma digital desde la que los usuarios pueden acceder a toda la información de sus máquinas y los servicios vinculados-, y el shop, punto clave para los fanáticos.
 
En el segmento de cosechadoras se podrá ver la LEXION 7600 con orugas TERRA TRAC con su plataforma HERA de 47 pies, una TRION 750 (versión arroz) con plataforma HERA de 32 pies, una TRION 740 con cabezal maicero ALLOCHIS de 20 surcos a 52 cm de aluminio, una TRION 720 con plataforma HERA de 42 pies y una DOMINATOR 370 con plataforma de 7,5 metros. CLAAS también aprovechará Expoagro para fortalecer su presencia en dos segmentos en los que aspira seguir creciendo en el mercado local: tractores y línea verde. Para deleite de productores y contratistas que valoran la tecnología, en el plot se podrá ver un tractor AXION 930, un rastrillo giroscópico LINER 2900, y un tractor AXION 930 equipado con las segadoras DISCO 3600 FRC y DISCO 9700. 

La picadora oficial de la muestra, que además es la más vendida en Argentina y el mundo, también tendrá su lugar: en el stand estará la JAGUAR 960 con cabezal ORBIS 750 y otra JAGUAR 950 con cabezal ORBIS 600 que será parte de las dinámicas de picado de maíz que se llevarán a cabo diariamente en el Tecnódromo de la feria. 

Nuevamente, CLAAS dará la nota en Expoagro de la mano de la más evolucionada tecnología en maquinaria agrícola para la agricultura. Un encuentro con el presente y el futuro para no perdérselo.
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