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La potencia del tractor AXION será protagonista del stand de CLAAS en Agroactiva
CLAAS llega a Agroactiva para romper el molde y poner la potencia de sus tractores en el centro de la escena. El AXION 930 será el gran protagonista en el stand 208 de Armstrong.
Del 4 al 7 de junio, CLAAS dirá presente una vez más en la 31° edición de Agroactiva, pero esta vez la marca alemana mostrará lo mejor de su excelencia en maquinaria agrícola plasmado en sus tractores. Con este fin se exhibirá el AXION 930, un tractor pensado para responder a las demandas más exigentes del campo argentino. Este modelo llegará acompañado por una combinación de alto rendimiento: las segadoras DISCO 9700 AUTOSWATHER y DISCO FRONTAL 3600 MOVE. Además, los visitantes podrán encontrarse con los equipos insignia que consolidan la presencia de CLAAS en Argentina: las cosechadoras LEXION 7600 TERRA TRAC y TRION 710, junto a la emblemática picadora JAGUAR 950.
Potencia, eficiencia y confort, las razones detrás de la elección del AXION 930 como emblema de CLAAS en Agroactiva
Por su increíble potencia de 360 hp, entre otras cualidades, ya era el momento para que el AXION 930 fuera protagonista del stand de CLAAS en Agroactiva. Este tractor se destaca por su eficiencia operativa y su confort superior. AXION está equipado con transmisión continua CMATIC (0-40 km/h), y cuenta con eje delantero con suspensión Active Flow, piloto automático CEMIS 1200, tecnología ISOBUS y sistema hidráulico Load Sensing de hasta 220 l/min. También cuenta con CLAAS Connect y está preparado para uso con ruedas duales para maximizar su potencial.
La potencia de este tractor se explica por su motor FPT de 6 cilindros y 8,7 litros que, en rigor, le permite desplegar hasta 363 CV. Otro sello de la marca es la asistencia inteligente del sistema CEMOS, que le posibilita al tractor ajustar su rendimiento en tiempo real para reducir el consumo de combustible hasta un 16,8% y mejorar el rendimiento por hectárea. Su cabina, con suspensión integral, comandos CMOTION y pantalla táctil CEBIS, garantiza confort y control incluso en las jornadas más extensas, algo fundamental para la producción argentina. 
DISCO 9700 AUTOSWATHER y DISCO 3600 MOVE la excelencia hecha precisión 
El AXION 930 estará acompañado por las segadoras DISCO 9700 AUTOSWATHER y DISCO FRONTAL 3600 MOVE que ofrecen eficiencia, precisión y calidad de corte perfecta. Esta combinación tractor más segadoras garantiza una cobertura ideal para grandes extensiones y condiciones exigentes.
El DISCO 9700 AUTOSWATHER cuenta con un ancho de trabajo de hasta 9,50 m y una estructura pensada para alto rendimiento. Su diseño incluye características como AUTOSWATHER, una sola gavilla, rodillos de goma, sistema DRD (sincronización de rodillos para mayor volumen), engrase automático centralizado y mesas de corte con movimientos laterales que se adaptan a las condiciones del terreno.
Por su parte, el DISCO FRONTAL 3600 MOVE, con un ancho de 3,40 m ofrece libertad de movimiento y adaptación al terreno. Su sistema de suspensión MOVE permite un desplazamiento vertical de hasta 600 mm y ángulos de giro de hasta 30°, garantizando un corte uniforme y sin contaminación del forraje. Ambas segadoras están equipadas con MAX CUT y cambio rápido de cuchillas, asegurando durabilidad y mantenimiento simplificado.
La fuerza del equipo completo CLAAS
En Agroactiva también estarán presentes otros protagonistas clave del portfolio de CLAAS. La LEXION 7600 TERRA TRAC se exhibirá con el Draper HERA de 47 pies, la TRION 710 estará equipada con el maicero ALLOCHIS de 20 surcos a 52 cm, y la JAGUAR 950, con el Orbis 750, mostrará todo el poder de picado que ha hecho historia en los campos del mundo.
Además, el stand contará con un espacio dedicado a CLAAS Connect, el sistema digital que integra gestión, conectividad y asistencia para maximizar la eficiencia operativa. También habrá un espacio dedicado a recursos humanos donde se podrán cargar los cv y tomar contacto con los responsables del sector para poder conocer las vacantes disponibles y ser parte de la familia CLAAS. Postventa también dirá presente y ofrecerá promociones exclusivas para quienes visiten el stand de la mano del programa post campaña, ya conocido por los clientes de la marca. Para los entendidos en mecánica, se exhibirá un motor MAN V12 tier3. Y, como siempre, el SHOP CLAAS dirá presente con productos de alta calidad, valorados por los fanáticos de la marca en todo el mundo. Marca que este año celebran un hito histórico: la producción de 500.000 cosechadoras a nivel mundial, reafirmando su liderazgo en innovación y compromiso con el productor agropecuario.
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