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CLAAS dirá presente en la 137° Exposición Rural de Palermo
Con equipos pensados para la ganadería, CLAAS dará atención comercial personalizada, asesoramiento especializado en productos y los más fanáticos podrán visitar el shop de la marca.
CLAAS Argentina participará de la 137° Exposición Rural que se realizará del 17 al 27 de julio de 2025 en el predio ferial de Palermo. La marca estará ubicada en el stand A26a del Pabellón Azul, donde desplegará una propuesta pensada especialmente para la cadena ganadera.
Sobre una superficie de 300 m², se exhibirá un tractor AXION 930 junto a una combinación de alto rendimiento: las segadoras DISCO 3600 MOVE y DISCO 9700 RC AUTOSWATHER.
El AXION 930 tiene una potencia de 360 hp, gran eficiencia operativa y un confort superior. Está equipado con transmisión continua CMATIC (0-40 km/h), y cuenta con eje delantero con suspensión Active Flow, piloto automático CEMIS 1200, tecnología ISOBUS y sistema hidráulico Load Sensing de hasta 220 l/min. También cuenta con CLAAS Connect y está preparado para uso con ruedas duales para maximizar su potencial.
El AXION 930 estará acompañado por las segadoras DISCO 9700 AUTOSWATHER y DISCO 3600 MOVE, que ofrecen eficiencia, precisión y calidad de corte perfecta. Los tres implementos conforman un equipo “mariposa” con una gran capacidad de trabajo. 
El DISCO 9700 AUTOSWATHER cuenta con un ancho de trabajo de hasta 9,50 m y una estructura pensada para alta productividad (cantidad de hectáreas por hora segadas, acondicionadas y acordonadas en una sola pasada si así el operador lo desea). Su diseño incluye características como el AUTOSWATHER que te permite unificar 3 hileras en una sola central, rodillos de goma, sincronización de rodillos para mayor volumen (sistema DRD), engrase central automático y barras de corte con movimientos laterales que se adaptan a las condiciones del terreno.
Por su parte, el DISCO 3600 MOVE, con un ancho de 3,40 m ofrece libertad de movimiento y adaptación al terreno. Su sistema de suspensión MOVE permite un desplazamiento vertical de hasta 600 mm y ángulos de giro de hasta 30°, garantizando un corte uniforme y evitando la contaminación del forraje. Ambas segadoras están equipadas con barra de corte MAX CUT y posee un sistema simple para lograr un cambio rápido de cuchillas, asegurando durabilidad y mantenimiento simplificado. La combinación de tractor y segadoras garantiza una cobertura ideal para grandes extensiones y condiciones exigentes. El sistema combinado con el tractor es muy buscado por los contratistas ya que resulta fácil de transportar en ruta, porque tiene un ancho máximo de 3,50 metros, lo que lo convierte en una opción muy versátil. Estas segadoras, además, son muy fáciles de desacoplar del tractor -menos de 10 minutos- dejándolo disponible para realizar otras actividades en el campo.
En La Rural, los visitantes podrán encontrar los productos exclusivos de la marca en el Shop y dialogar con el equipo de ventas que estará disponible para recibir a clientes y amigos durante los diez días en plena Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 
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