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AXION 930 pisa fuerte en Aapresid 2025: potencia inteligente para una nueva era del agro argentino
CLAAS presenta en el Congreso de Aapresid el AXION 930, un tractor de alta potencia pensado para maximizar eficiencia, tracción y conectividad en el campo argentino.
En el marco del Congreso de Aapresid 2025, que se desarrolla del 6 al 8 de agosto en La Rural de Buenos Aires, CLAAS Argentina presentó el tractor AXION 930, una innovación tecnológica que redefine los estándares de potencia, eficiencia y precisión en las labores agrícolas y forrajeras del país.
"Estamos acompañando una vez más al Congreso de Aapresid, en esta ocasión con la presencia del tractor CLAAS AXION 930, una máquina de alta potencia, versátil y preparada para responder a las exigencias del campo argentino", afirmó Reynaldo Postacchini, vicepresidente de CLAAS Argentina.
El AXION 930 está diseñado para enfrentar una amplia variedad de tareas: desde el trabajo con equipos de forraje hasta la tracción de sembradoras de gran porte. Según detalló Postacchini, la máquina incorpora un robusto sistema hidráulico capaz de alimentar motores hidráulicos que comandan turbinas de alta capacidad, como las que utilizan las sembradoras modernas.
Uno de sus principales atributos es la mínima compactación del suelo gracias a sus neumáticos duales —traseros y delanteros— equipados con neumáticos radiales, lo que garantiza flotación en condiciones exigentes. Además, el eje delantero con suspensión activa permite copiar las irregularidades del terreno, mejorando la tracción incluso en suelos difíciles.
En cuanto a motorización y eficiencia, el AXION 930 incorpora una transmisión variable continua (CVT) que permite desplazarse de 0 a 40 km/h sin escalonamientos, optimizando el uso del combustible. “Hoy, los clientes que lo están utilizando en distintas regiones de Sudamérica destacan precisamente su bajo consumo y gran capacidad de tracción por hectárea trabajada”, señaló el directivo de CLAAS.
Pero no todo es potencia: el AXION también apuesta fuerte por la conectividad y la inteligencia operativa. Con el sistema CLAAS Connect, los productores acceden en tiempo real a datos de posicionamiento, rendimiento y estado de la máquina mediante el piloto automático CEMIS 1200. Por su parte, la función Service Remote permite al servicio técnico detectar fallas de forma remota, anticipar intervenciones y reducir riesgos operativos.
"Esta tecnología no solo mejora el rendimiento, sino que también reduce los costos de mantenimiento, ayudando al productor a tomar decisiones más precisas y seguras en tiempo real", explicó Postacchini.
El AXION 930 ya está disponible en la Argentina en diferentes configuraciones, adaptadas tanto para trabajos de forraje intensivo como para siembra directa y laboreo. Gracias a su sistema de suspensión, puede trabajar a altas velocidades, una ventaja clave para la implementación de los sistemas de mínima  labranza.
“El AXION llegó para quedarse. Representa la visión de futuro que necesita el campo argentino: potencia, velocidad, agilidad y tecnología aplicada, al servicio de una agricultura que exige ser más eficiente y sustentable”, concluyó Postacchini.

Acerca de CLAAS
CLAAS (www.claas.com) es una empresa familiar fundada en 1913 y uno de los principales fabricantes mundiales de maquinaria agrícola. La empresa, con sede en Harsewinkel, Westfalia, es líder del mercado mundial de picadoras de forraje. CLAAS también domina el mercado europeo en otro segmento principal: el de las cosechadoras. Con sus tractores, empacadoras agrícolas y cosechadoras de forrajes, CLAAS también ocupa los primeros puestos en la tecnología agrícola mundial. La más moderna tecnología de la información agrícola también forma parte de su gama de productos. CLAAS cuenta con más de 12.000 empleados en todo el mundo y generó en 2024 un volumen de negocios de 5.000 millones de euros.
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