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UPL lanzó SHUTDOWN® ULTRA y LIFELINE® SYNC, dos nuevos herbicidas que marcan un salto en el control de malezas
Los nuevos productos fueron presentados en Tornquist junto a productores del sur de la provincia de Buenos Aires. Los especialistas destacaron el aporte que hacen los herbicidas mezcla listos para usar en el control de malezas y el manejo de las resistencias.
UPL, una de las compañías globales más comprometidas con la sostenibilidad, lanzó al mercado SHUTDOWN® ULTRA y LIFELINE® SYNC, dos herbicidas que marcan un salto en el control de malezas. La presentación se realizó en la localidad de Tornquist, junto a productores del sur de la provincia de Buenos Aires, y contó con la participación de especialistas que abordaron también las perspectivas de la próxima campaña.
En el encuentro, Pablo Angeletti, Gerente de Herbicidas de UPL Corp Latam, junto a Germán Llanos, NPL de UPL Corp Argentina, presentaron los dos nuevos herbicidas coformulados que la empresa lanzó para esta campaña. 
SHUTDOWN® ULTRA, es el único herbicida preemergente del mercado con una triple mezcla ready mix de Sulfentrazone, S-Metolaclor y Metribuzin. Gracias a sus tres modos de acción, simplifica el control de un amplio espectro de malezas —de hoja ancha y gramíneas— en preemergencia de soja, adaptándose a distintas situaciones productivas con alta efectividad y además retrasando la aparición de resistencias
Para maíz, UPL presentó LIFELINE® SYNC, un herbicida que combina Glufosinato de amonio y S-Metolaclor. Con acción pre y post emergente sobre malezas difíciles. La sinergia entre sus principios activos promueve un efecto potenciado sobre el control postemergente de gramíneas y malezas de hoja ancha como Amaranthus, Conyza y Brassica, entre otras.
Con la llegada de un ciclo agrícola con perfiles hídricos más cargados que en años anteriores, especialistas de distintas regiones del país coinciden en que las malezas siguen ganando terreno y complejidad en la Argentina y podrían tener una presencia más temprana esta campaña. Con foco en los desafíos de los productores del sur de la provincia, la reunión contó con la participación de Mauro Mortarini, especialista de la consultora Ojos del Salado, y del consultor y capacitador Ramón Gigón quienes abordaron el panorama de malezas en la región. 
Mortarini dijo que en esta campaña el productor agropecuario “está muy focalizado en eficientizar costos en cuestiones de nutrición y protección frente a malezas, y en manejar esos insumos de manera eficiente”. En este sentido destacó el avance de gramíneas y Amaranthus como una de las problemáticas que más preocupan porque están incrementando los costos de protección. Sobre esto, ponderó el avance comercial de la triple mezcla de SHUTDOWN® ULTRA: “Siempre hemos tratado de pedirle a las compañías este tipo de desarrollos por el manejo de resistencias y por la estabilidad y el aporte en amplitud de controles que nos generan”, apuntó.

Gigón, por su parte, destacó que este tipo de desarrollos ayudan a resolver un problema habitual en Argentina: “Las mezclas caseras, muchas veces con agua de mala calidad, pueden cortar la eficacia y promover alguna resistencia metabólica al tener una subdosis de ese producto porque lo estamos antagonizando. Con estos lanzamientos de UPL que incluyen dos o tres productos ya coformulados el productor no va a tener ese riesgo de corte, de mezcla o de que empiece a bajar la eficacia de algún producto". Para el especialista, un coformulado asegura compatibilidad, evita antagonismos y ataca las malezas por distintos modos de acción, retrasando la resistencia.
Federico Santiago es productor de Adeco agropecuaria y uno de los asistentes al lanzamiento. En su opinión, una de las problemáticas más importantes de la zona “es la salida de los lotes tardíos de maíz con malezas grandes abajo del rastrojo y la siembra próxima de girasol temprano”. Sobre este punto, destacó que las principales malezas que tienen son el Yuyo Colorado, Cardo Ruso, la reciente aparición de morenita y algo de nabolza y raigrás.
Para Angeletti, el foco de UPL está puesto en brindar soluciones listas para usar: “Hoy el productor tiene menos herramientas para el control postemergente de gramíneas, por eso uno de los lanzamientos de este año es LIFELINE® SYNC, que combina glufosinato y S-Metolaclor para un excelente poder quemante y residualidad, pensado para presiembra de maíz y con eficacia también sobre amaranthus y conyza” comentó.
Acerca de UPL Corp
UPL Corporation Ltd. (UPL Corp) es una empresa líder mundial en protección de cultivos y soluciones biológicas que define el futuro a través de la agricultura sostenible y una mentalidad de dar prioridad al productor. Con una cartera sólida de soluciones holísticas, UPL Corp tiene como objetivo crear crecimiento y prosperidad compartidos para las comunidades agrícolas, la agricultura y nuestro planeta.
Como la plataforma principal del grupo UPL, UPL Corp contribuye con más de 3.200 millones de dólares en ingresos anuales y es líder en fomentar la colaboración a través de OpenAg® para desarrollar tecnologías avanzadas para la salud y la productividad de los cultivos.
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